PAP AN PE THI HQC Ki 2 - NAM HOQC 2019- 2020
MON HOA HQC 10

I. TRAC NGHIEM: 4 PIEM mdi cdu ding 1/3d

101 102 103 104
1.B 1.B 1. A 1.D
% 2.6 2.D 2.A
3.B 3.C 3B 3.C
4.D 4.B 4.B 4.C
5.A 5.B 3.C 3.8
6.B 6. C 6.C 6.B
7.D 7. A =B 7. A
8. A 8.D 8. A 8. A
9.D 9.A 9. 9.D
10.C 10. A 10. A 10. B
11. A 11.D 11.D 11.D
12, C 12.D 12.C 12.C

IL. TU' LUAN: 6 PIEM

CAU DAP AN PIEM

Cau1 | Mdi PT ding dugc 0,5 diém. ”
2d) (Thi€u cén bang va dicu kién phan (mg trir 0,25diém.)
(HChk+H, —~» 2HCI

0,5d
(2HCI +FeS —~ FeCly +H,S$ 0.5d
(3) H,S + CuSO4 — CuS + H,S04 0,5d
(4) H2S04 + NaxSO; — Nay SO, + SO, T + H,0 0,5d

HS ¢6 thé viét cdc PTHH khac, néu dang vn duoce diém

Cau 2 | Lay mdi chat mot it ra cac dng nghiém riéng biét rdi danh sé

ly |l .
Thubc thir KCl NazS NSOy
Dd BaCl, Ko ht Ko ht | tring
Dd CuSO, | Koht i den X 0,5d




PTHH
BaCl, + Na,SO,4 = BaS04| + 2NaCl
CuSO4+ NaS = CUSJ, + NaxSOy

(HS lam cdch khdc néu ding vin cho diém téi da)

0,5d

Cau 3.
(2d)

-Pitnr=x , ng=y
a- hdn hop X tac dung véi HySOy :
2 Al +6H; SO4 — Al (SOq4); +3S0, + 6H,0
X = 3x 1,5x ( mol)
Cu+2H; SOy — CuS0O; + S0, + 2H,0
y = 2y y ( mol)
—mx= 27x+64y= 11,8 (1)
Nsoz— 1o + Vi 0,4 (2)
Tr(1)va(2) - x=02vay=0,1
—%Al= 45,76 % —% Cu=100-45,76 = 54,24 %
b-Theo cac PTHH :
NH2504 pu= 3X + 2y = 0,8
— C% (nsoaba) = 78,4%

05d

05d

0,5d

05d

Cau 4.
(1d)

Coi hén hgp B gom Fe , Cu va O ¢6 sé mol lan luot 14 a.b.c mol
=>» mB = 56a + 64b + 16c = 48,8 (1)
Cho (e)
Fe - Fe® + 3e
a 3a
Cu—- Cu*? +2e¢
b 2b
Nhén (¢)
0+ 2e — O?
e 2e
S* +2e — S*
0.45 0,9

BT (e) c6: 3a +2b=2¢ + 0,9 (2)

m mudi = mFex(SO4); + mCuSO4 = > 0,5a.400 + b.160 =132 (3)
Gii hé 1,2,3 =>2a=0,5; b=0,2 ; ¢=0.5

= CT ciia oxit siit Ia FeO

= mCu= 12,8 gam

1 diém




